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B. Feedback about department and faculty 
Yes 82% NO 18% 

1. Have you obtained sufficient subject knowledge 
Yes 91% NO 9% 

2. Where the HOD's and faculties cooperatíve 

C. feedback about training and placement cell 

No 30% 

1. Has the T&P cell provided campusplacement opportunities Yes 70% 

No22% 

2. Have you availed career counseling and guidance for higher Yes 78% No22% 

Studies from T&P cell? 

3. If you are invited to deliver a guest lecture/ Special talk/ Motivational session for your 
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juniors will you be interested 

4. Do you like to join the college alumni Association Yes 81% NO 19% 

5. Have you participated in any alumni meet as of now? Yes 72% NO 28% 

6. Do you receive regular updates from the college throw? 

mails/calls SMS etc. 
Yes 90% NO 10% 
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